

《波浪理论（专业解读版）》

图书基本信息

书名：《波浪理论（专业解读版）》

13位ISBN编号：9787115399948

出版时间：2015-8

作者：[美]拉夫尔·纳尔逊·艾略特

页数：139

译者：段会青

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《波浪理论（专业解读版）》

内容概要

在股市看似常的涨跌背后，蕴含着自然的韵律，了解了股市波浪起伏的规律，我们便可以更好地掌控自己的投资行为和收益。

《波浪理论（专业解读版）》作者以精炼的文字简洁明了地介绍了波浪理论的基本规则和原理，并将美国股市72年中的走势作为实例加以分析，用丰富的图表讲解了波浪理论在分析和预测股票市场走势方面的具体方法。而《证券市场红周刊》专栏作家的专业解读，也让这部经典作品的现实意义更加容易被国内读者所理解。

《波浪理论（专业解读版）》是研究股市技术分析的必读之作，为投资者看懂股市变化趋势提供了一个宽广的视野和有效的工具。

《波浪理论（专业解读版）》

作者简介

拉尔夫·纳尔逊·艾略特，波浪理论的创始人，潜心研究美国75年的证券历史，从纷繁复杂的走势图发现了波浪规律。艾略特波浪理论的初步思想起源于1935年前后，他将这些思想汇集成册，于1938年出版了本书。

书籍目录

第一章 自然的韵律/ 1

“世间万物皆有规律”，自然界本身也是按照其自身规律运行的。人类行为方面的研究已经证明，与社会经济相关的所有人类活动都遵循着一种波浪规律，股票市场可以很好地解释和验证这种规律。

第二章 什么是股市波浪/ 13

一轮完整的股票市场运动通常由五个浪构成。这五个浪之中，有三个浪的运动方向与主要运动方向相同，另外两个浪则在相反的方向上运动。一个浪级的五个浪，将构成下一个更大级别波浪的一个浪。

第三章 波浪的识别/ 21

在上升浪中，主方向上的波浪，由五个更小级别的波浪组成；而反方向上的浪，则由三个更小级别的波浪组成。一轮完整的五浪运动通常是倾斜向上发展的。在市场走完浪2后便可以画出运行通道，进而确定一轮市场运动的终点。

第四章 波浪理论的术语/ 35

波浪的名称包括次微浪、微浪、细浪、小浪、中浪、大浪、循环浪、超级循环浪、特大超级循环浪，级别由小到大排列，一个级别的五浪将会构成一个更大级别波浪运动的一个浪。每个级别的波浪都有对应的符号。

第五章 波浪的特征/ 47

第五浪结束时，市场趋势将会发生反转，向相反方向展开相似级别的调整，所以这一点是投资者将股票清仓的绝好时点。同时，还有其他一些影响波浪结束时点的因素，如调整浪、延长浪、延长浪中的延长浪、不规则调整浪、失败浪等。

第六章 速度、成交量与波浪图/ 83

在分析市场平均价格指数的波浪运动时，要针对不同的运动速度选择不同的K线图。同时，将五浪运动的规律与成交量结合起来分析，也可以帮助投资者更加准确地把握市场运行情况。看懂波浪图，才能更好地瞄准买卖时机。

第七章 波浪图总结/ 95

投资者需要将20条波浪规律总结熟记于心。如，个股会在不同的时间见顶，但是会在同一时间见底；当两个本来不应同步的市场突然同步了，这意味着市场要有大事发生，等等。了解了这些之后，投资者才能在投资中更加游刃有余。

第八章 波浪理论的运用/ 103

较大级别的股市波浪运动，在走过了第五浪之后，一般都会出现一个相当规模的调整浪。调整浪的终点，被称为长线建仓点，投资者可以在这里再度建仓买入。同时投资者需要确定在哪个级别的波浪运动中建仓和交易。

第九章 1937—1938年熊市中的罕见之事/ 115

在1937—1938年的熊市中，市场上出现了一个完美的平行四边形调整浪、半月形走势，第一次出现了补充循环浪等。这些都是波浪分析中难得一见的市场形态，值得投资者关注和学习。

第十章 其他领域的波浪运动/ 127

自然界中的其他领域也都与股票的运行类似，背后都潜藏着波浪循环运动的规律。这些领域包括工业总产值、人寿保险的新增支付以及人口流动等，从波浪运动规律的角度来对这些问题进行深入的研究，会使相关方面学者的研究工作变得更加简单明了。

《波浪理论（专业解读版）》

精彩短评

1、所谓的专业解读有些画蛇添足，跳过解读反而更能够看出作者的真意。大致套路就是：怎么发现波浪理论、什么是波浪理论、波浪理论可以变成什么鬼。虽然领域中不少人对波浪理论颇有微词，但是今年看书发现，不少所谓的技术绝招和流派都是脱胎于此。可以一搞。

《波浪理论（专业解读版）》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com